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289ª Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Saúde de São Paulo
Ata da Reunião Ordinária do Pleno do CES/SP de 29/07/2019.

Aos vinte e nove dias do mês de julho de dois mil e dezenove foi realizada a ducentésima octogésima
nona reunião ordinária do Pleno do CES/SP, no Conselho Estadual de Saúde no prédio da Avenida Dr.
Enéas de Carvalho Aguiar,  188, Térreo, com as seguintes PRESENÇAS e REPRESENTAÇÕES: I -
PODER PÚBLICO - SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE: Dr. José Henrique Germann Ferreira
(Presidente); Dr. Affonso Viviani Jr.(Suplente); Dr. Frederico Carbone Filho (Titular); SECRETÁRIOS
MUNICIPAIS DE SAÚDE - Maria Dalva Amim dos Santos (Titular); Lorena Rodrigues de Oliveira
(Suplente);  Ricardo  Leão  Silva  (Suplente);  Adriana  Martins  de  Paula  (Titular);  PRESTADORES
PRIVADOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE; ENTIDADES FILANTRÓPICAS - João Luis Castro Vellucci
(Titular);  Paulo  Cesar  Amadeu (Suplente)  -    III  -  REPRESENTAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE
SAÚDE - REPRESENTANTES DOS SINDICATOS DE TRABALHADORES NA ÁREA DA SAÚDE:
Mauri dos Santos Filho (Titular); Maria Isabel C. Martins Boniolo (Titular); Ana Lúcia de Mattos Flores
(Titular); Ivonildes Ferreira da Silva (Suplente); Ivonildes Ferreira da Silva (Suplente) -  CONSELHOS
DE FISCALIZAÇÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL -   Érica  Beatriz  Lemes  Pimentel  (Titular)
ASSOCIAÇÃO DOS PROFISSIONAIS  DE SAÚDE -  Jair  de  Abreu Leme Júnior   (Titular);  Felipe
Galvão Machado (Suplente); Neide Aparecida Sales Biscuola (Titular); IV - REPRESENTAÇÃO DOS
USUÁRIOS -  CENTRAIS SINDICAIS:  Ivanice  da  Silveira  Santos  (Titular)  -   ASSOCIAÇÕES DE
PORTADORES  DE  PATOLOGIA  -  Sheila  Ventura  Pereira  (Titular);  Nadir  Francisco  do  Amaral
(Suplente); Regina Celia Pedrosa (Suplente); ASSOCIAÇÕES DE PORTADORES DE DEFICIÊNCIA:
Maria Alessandra da Silva (Titular); MOVIMENTOS POPULARES DE SAÚDE - Leônides Gregório da
Silva  (Titular);   Lucia  Helena  de  Oliveira  (Titular);  Jonas  Manoel  de  Queiroz  (Suplente);  Frederico
Soares de Lima (Titular); ASSOCIAÇÃO DE MORADORES – Alaor Vieira dos Santos (Suplente) -
JUSTIFICARAM A AUSÊNCIA: I  – II – PRESTADORES PRIVADOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE –
ENTIDADES COM FINS LUCRATIVOS – Marcelo  Luis  Gratão (Titular);  Erik  Oswaldo Von Eye
(Suplente)  –  ASSOCIAÇÕES DE PORTADORES DE PATOLOGIA – Carlos  Alberto  Rotea  Junior
(Titular)  -  REPRESENTAÇÃO  DOS  PROFISSIONAIS  DE  SAÚDE  –   ASSOCIAÇÃO  DOS
PORTADORES DE DEFICIÊNCIA -  PROGRAMA OU MOVIMENTO RELIGIOSO DE DEFESA DA
SAÚDE – José Carlos Ribeiro Gimenes (Titular); Maria Alice Pastorelli Certo (Suplente);  AUSENTES:
I – PODER PÚBLICO - SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE: Maria Aparecida Novaes (Suplente);
UNIVERSIDADES DO ESTADO DE SÃO PAULO; Antonio Gonçalves de Oliveira Filho (Titular);
José Roberto Matos Souza (Suplente); Maria Cristina Pereira Lima (Titular); José Carlos Souza Trindade
Filho(Suplente)  - -  II - REPRESENTAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE – SINDICATOS DOS
TRABALHADORES NA ÁREA DA SAÚDE -  Fábio Paulino Santana (Suplente); Otelo Chino Júnior
Jason (Suplente)  -   CONSELHOS DE FISCALIZAÇÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL :  Suely
Strinfgari  de  Souza  (Titutar);  Jason  Gomes  Rodrigues  (Suplente);  Eduardo  Filoni  (Suplente)  -  III  -
REPRESENTAÇÃO  DOS  USUÁRIOS  -  CENTRAIS  SINDICAIS:  Rizandra  Maria  dos  Santos
Rodrigues (Titular); Jessica Torres Araújo (suplente); Ana Maria da Silva Santos (Suplente); José Carlos
Quintino  (Titular);  Katia  Cristina  Rodrigues  Silva  (Suplente)  –  SETOR  EMPRESARIAL:  Eduardo
Bueno  da  F.  Perillo  (Titular),  Eduardo  Giacomazzi  (Suplente)  –  MOVIMENTOS POPULARES DE
SAÚDE:  José Orlando Ferreira da Silva (Suplente); Irene Ribeiro de Moraes (Titular) - ASSOCIAÇÃO
DE DEFESA DE INTERESSE DA MULHER - Regiane Alves Ferreira (Titular); Keith Cristine Horta
(Suplente) – ASSOCIAÇÃO OU MOVIMENTOS POP. DE DEFESA DO CONSUMIDOR: Ana Paula
Bortoletto  Martins  (Titular);  Ana  Carolina  Navarrete  Munhoz  Fernanda  da  Cunha  (Suplente)  -
ASSOCIAÇÕES DE MORADORES - João Cassiano de Oliveira (Titular) - CONVIDADOS (AS): Mel
Alves  dos  Santos;  Mariomilia  Nunes;  Ubiratã  de  Souza  Dias;  Adriana  Gledys  Zink;  Maria  Erminia
Ciliberti;  Miriam G. A. Diaz; Carlos Miguel dos Santos; Vita A. Oliveira; Seidi Takahama; Rodrigo
Carneiro; Daniela Galli; Benedito Alves de Souza; Mariana Alves de Melo; Luiz José de Souza; Cicero
Campanharo; Mara Oliveira; Idreno de Almeida; Debora Goldzveig. O Secretário Executivo da Secretaria
de Estado da Saúde Dr. Alberto  Kanamura declara aberta a 289ª Reunião Ordinária do Conselho Estadual
de Saúde de São Paulo, dá as boas vindas aos Conselheiros presentes e justifica a ausência do Presidente
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do CES/SP que  acompanha  o  Sr.  Governador  do Estado  em evento  no  interior.  Passa  a  palavra  ao
Secretário Executivo do Conselho Estadual de Saúde que justifica os Conselheiros ausentes, passando aos
Informes – Conselheira Ivanice - informa sobre o encontro da RENAST e sobre a recomendação nº 32; 2º
informe: Conselheiro Alaor - Seminário de Capacitação sobre o SUS e sobre o Texto sobre o Corujão da
Saúde;  3º  informe:  Conselheiro  Jair  –  sobre  a  notícia  de  que  a  Recomendação  do  GT  Assistência
Farmacêutica  não  está  sendo  atendida  e  os  recursos  do  último  quadrimestre  ainda  não  foram
disponibilizados para a  aquisição dos medicamentos conforme recomendado; 4º informe: Conselheira
Neide – Lê resposta ao e-mail encaminhado ao Presidente do Conselho Estadual de Saúde com denuncias
sobre comissão eleitoral 2017-2019  e comissão organizadora da 8ª Conferencia Estadual de Saúde.  4º
Informe:  Conselheiro Mauri  informa sobre visita  do Dr.  Germann ao Hospital  Guilherme Álvaro do
município  de  Santos  e  questiona  sobre  a  possível  mudança  na  forma de  gestão  do referido hospital
passando a administração direta para OSS. O Dr. Kanamura esclarece que o assunto barragens no Estado
de São Paulo será encaminhado para esclarecimentos. Encerrado os informes passa para a apresentação
do assunto da Pauta Estruturante o Sr. Ubiratan Souza Lima faz a apresentação sobre as condições do
estado de conservação das barragens do Estado de São Paulo sendo que existem 7443 barragens em todo
o Estado de diversas categorias sendo 123 barragens com baixo risco, 30 barragens com risco médio e 02
barragens com alto risco. Algumas barragens do Estado de São Paulo não possuem plano de contingência.
O Sr. Secretário Executivo abre para manifestação dos conselheiros, inscritos o Conselheiro Alaor que
reivindica comissão intersetorial de saneamento e meio ambiente, Conselheira Ana Flores se manifesta no
sentido de esclarecer que a importância da pauta sobre o Movimento dos Atingidos por Barragens, já que
se trata de um acompanhamento preventivo de acidentes. Conselheira Ivanice, agradece a presença do Sr.
Ubiratan e esclarece a importância da pauta para mobilizar mais pessoas no sentido de construir politicas
públicas preventivas. Primeiro item de pauta: Transferência do NGA Santa Cruz da gestão Estadual para
a transferência Municipal.  Abre para a manifestação da Diretora do DRS I-Grande São Paulo – Dra.
Vania Tardelli que esclarece que o NGA – Santa Cruz tem uma vocação de Atenção Básica e que já está
em tratativas  com o  município  de  São  Paulo.  A  Conselheira  Neide  questiona  sobre  a  situação  dos
funcionários.  A Conselheira Maria Alessandra pede questão de ordem e pede vistas ao processo. Foi
concedido o prazo de 15 dias para manifestação por escrito. 2º item de pauta Apresentação e Aprovação
da Minuta do Edital de convocação das Eleições 2019-2021. O Conselheiro Frederico Carbone faz breve
explanação sobre os itens do referido Edital. Conselheiro Leonides questiona sobre item 4.6 e sobre o
Movimento Popular de Saúde que acrescenta outros movimentos (movimento negro, LGBT, indígenas,
aposentados e pensionistas, ambientalistas, entre outros). Conselheiro Francisco pede revisão do item. 2.3
pois está preocupado com a representatividade dos movimentos populares de saúde  -  Conselheira Sheila
esclarece  que  a  inclusão  de  outras  representações  dentro  do   Movimento  Popular  de  Saúde,  isso  já
acontece, foi uma forma de ampliar mas pode ser melhorada. Conselheiro Alaor: questiona sobre item,
1.4 a forma que esta disposto não esta obedecendo manual de redação nenhuma para que seja uma coisa
como código eleitoral, item a-questiona que  não é usuários b- vaga da gestão, item 3.2 questiona sobre as
certidões e atestados pedidos, e fala do CNPJ,  Conselheira Ivanice  esclarece que movimento popular
não tem registro em cartório e não tem CNPJ, há necessidade de alterar redação para não engessar a
participação da sociedade. O Sr. Belfari esclarece que se encontra no art. 5º, inciso III, alínea A – autoriza
a participação de centrais que não atuem na área da saúde podem participar do processo como usuário;
Conselheira Lucia Helena reforçando a fala dos meus companheiros do movimento popular de saúde item
2.3, não entende a solicitação do CNPJ para o movimento popular de saúde, discorda totalmente desse
item, e se comissão eleitoral não estiver de acordo com a nossa fala eu solicito vistas ao processo,  isso é
um  crime contra a participação popular barrar  movimentos populares de saúde exigindo o CNPJ. Belfari:
a solicitação de encaminhamento que se retire o CNPJ, Conselheiro Mauri Bezerra, item 2,3 pede vistas
ao  processo,  Sr.  Belfari  esclarece  que  com o  pedido  de  vistas  do  conselheiro  Mauri  e  suspende  a
discussão, isso nos trás uma dificuldade muito grande devido a cronologia do tempo mas esta nas mãos de
vocês. Conselheira Dalva: tem algumas coisas dúbias. Conselheira Maria Alessandra: faz esclarecimentos
quanto os  itens  questionados,  Sr.  Belfari  propõe data para  Pleno extraordinário em 12/08/2019,  para
entregar  do  documento  de  vistas  discussão  e  aprovação.   Conselheiro  Frederico  Carbone:  só  queria
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entender  o  posicionamento  dos  meus  pares  conselheiros,  tendo  em  vista  os  esclarecimentos  que  a
conselheira Maria Alessandra colocou para o entendimento esse edital foi um facciono do edital anterior
de  acordo  com o  ultimo  processo  eleitoral  que  esse  Pleno  aprovou,  nos  melhoramos  a  redação,  os
módulos, os tópicos da documentação, o CNPJ foi um entendimento dessa comissão tendo em vistas de
alguns alertas da nossa procuradoria que o processo eleitoral tem que ser o mais licito, transparente e
dentro  da  Lei,  e  ele  esta  documentado  no diário  oficial  do processo eleitoral  anterior  mesmo assim
gostaria de saber se os conselheiros vão pedir as vistas do processo por que isso vai atrasar o processo
eleitoral para o mandato desse conselho eu eximo a minha responsabilidade  de condução desse processo
eleitoral uma vez que nos fizemos o que esta no regimento passado. Conselheiro Mauri reafirmando a
solicitação propõe reunião conjunta com a comissão eleitoral para recompor a Minuta. Conselheiro Alaor:
solicita que se defina a data 09/08/2019 às 9h. Em regime de votação reunião extraordinária 12/08/2019
do CES para análise e votação 14 votos a favor, 3 votos contrários, 0 abstenções Conselheira Maria
Alessandra, conselheira Maria Isabel, Conselheiro Frederico Carboni votaram contra: Conselheira Maria
Alessandra apresenta a manifestação do Secretário da Pessoa com Deficiência sobre os eventos realizados
pelo CES, em violação aos direitos das pessoas com deficiência   solicita que as pessoas revejam esse
posicionamento e tenham atenção especial na questão de acessibilidade nos eventos organizados por esse
conselho estadual de saúde. 3ª ponto de pauta: Apresentação da análise das comissões do Parecer do 1º
Quadrimestre – Conselheiro Felipe ao final da apresentação a conselheira Neide pergunta, isso sugestão
para  a  apresentação  da  secretaria  com relação  a  prestação  de  contas,  Belfari:  é  uma  análise  do  1º
quadrimestre  feita  pela  COFIN,  Neide:  como a COFIN  vai  trabalhar  PES porque o resultado da 8º
conferencia de saúde com relação a estadual esta deixando a desejar para que aconteça tudo que nos
planejamos em cima da comissão de politicas. estamos com problemas  sérios de transplantes. Belfari:
esclarece que tudo isso independe da COFIN é responsabilidade de todas as comissões. Logo em seguida
o conselheiro lê o parecer elaborado pela COFIN que será anexada na ata. Jair: parabeniza a COFIN pelo
relatório bem elaborado, pela 1ª vez a COFIN trouxe uma metodologia que de margem para acompanhar
o instrumento por quadrimestre chamar atenção a secretaria daquelas ações que precisa ser revista para
quando chegar no RAG nos termos a clareza do que aconteceu, e acho que esse papel do conselho elencar
prioridades dentro de um orçamento que é justo. Belfari coloca em regime de votação a recomendação da
COFIN. 13 votos a favor, zero contrario e 2 votos abstenções. Conselheiro Alaor: minha justificativa de
voto é em razão de:   falta  alguma coisa que enquanto matéria  daquilo que  estamos construído  na
comissão de  politicas que venha somar e fortalecer essa recomendação, somos induzidos ao vicio de
iniciativa  da  recomendação.  Belfari:  eu  peço  que  consigne  em ata  a  fala  desse  secretario  executivo
cobrando o empenho dos senhores conselheiros no exercício da sua função que é relevância publica que
até o  dia de hoje 29/07/2019, não temos: RAG, PAS-2020, Alaor: questão de esclarecimento a secretaria
executiva, esse colegiado deliberou por uma comissão para a construção do PAS2020 e a secretaria não
agendou nenhuma data  para  nos  reunirmos,  mas  tivemos  algumas  reuniões  ampliadas  nesse  sentido
estamos bastante avançado ou seja nos não perdemos o compasso do produto final, mas quanto ao RAG
estamos deixado em algum lugar ai. Belfari: não espere que a secretaria executiva agende ou organize as
agendas dos senhores conselheiros, as comissões são feitas para tomarem iniciativa e dar tomar conta do
seu trabalho, se for da competência da secretaria executiva agendo reunião para segunda feira próxima
não  sendo  eu  peço  que  os  senhores  responsáveis  por  cada  trabalho  controlem  suas  agendas  e
comuniquem, nos socializaremos todas as informações. Belfari passa para o próximo ponto de pauta:
Homologação do Relatório Final da 8ª Conferencia Estadual de Saúde. Conselheira Neide faz um breve
relato sobre o Relatório da 8ª Conferencia Estadual e esclarecimentos da 16º Conferência Nacional de
Saúde. Belfari: a 8ª Conferencia Estadual de Saúde não aconteceu fora de prazo ela aconteceu com um
cronograma autorizado pelo CNS sabedores que nos tínhamos uma limitação com os prazos então ao
solicitar uma ampliação de prazo eles já começaram a divulgar um calendário diferente não só para o
estado de São Paulo mas para vários outros estado que dependiam desse calendário diferenciado, então
não foi fora de prazo foi  de acordo com os prazos estabelecidos e autorizados pelo CNS e  pela Comissão
Organizadora da 16ª Conferencia Nacional de Saúde. Com relação às passagens aéreas, O contrato foi
assinado com a empresa e estou de posse dele aqui, nos vamos correr com essas aquisições o que posso
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falar para vocês é o seguinte a empresa tem dificuldade de fazer aquisições em função de tempo e valores
porque são voos comerciais, há a possiblidade a empresa esta fretando um avião que vai de Campinas –
Brasília este voo sai a as 4:00 da manha, voo exclusivo para o CES, os conselheiros vão para Campinas
pernoitam e vão para o aeroporto sem custo nenhum para a SES, são 174 passagens estamos organizando
para que isso aconteça, os municípios vão levar ate ao aeroporto de saída. O que esta em votação aqui é o
relatório da 8ª Conferencia para ser divulgado, é o descritivo do que ocorreu. Conselheira Sheila: também
alertando a todos nos conselheiros que fazem parte dos segmentos e da delegação que foi enviado uma
nota técnica para todos os delegados quanto ao embarque, cabe aos nossos conselheiros nos ajudar a sanar
os problemas que possam aparecer. Conselheiro Mauri: O relatório traduz todo nosso trabalho mas ele  é
muito frio apenas é escrito, é um desafio gigantesco quero agradecer a todos os funcionários do Conselho
Estadual de Saúde, foi emocionante a participação nessa conferência, parabeniza a conselheira Neide pelo
trabalho e empenho, eu só tenho que parabenizar a todos que colaboraram para o acontecimento dessa
conferência. Conselheiro Frederico Lima: quero corroborar com a fala da Sheila e do Mauri, queria o
Mauri colocou o antes, durante e depois, mas o processo não terminou ainda e eu me preocupo muito com
isso, até porque a representação de São Paulo é a maior, devemos fazer na 16ª Conferencia Nacional de
Saúde um balanço inclusive com dados estatísticos,  e  parabenizar  a  comissão organizadora estadual.
Conselheira  Maria  Alessandra:  infelizmente  as  falas  não  condizem  com  os  fatos  como  realmente
aconteceu esse documento aqui faltou incluir a acessibilidade essa conferência foi uma das piores, um
show de horrores vira uma manifestação do Conselho da Pessoa com Deficiência, as moções de repudio
não foram lidas, o que eu estou vendo aqui é meia dúzia de pessoas batendo palmas para um show de
horrores, Conselheira Silvana: estou me sentida hostilizada fala sobre a acessibilidade para os deficientes.
Alessandra: pede vistas para inserir a liminar dada pela justiça, a falta de acessibilidade no relatório.
Neide: nós tivemos varias funções todo mundo na comissão organizadora, infelizmente ou felizmente a
parte da deficiência sobrou para a patologia que ficou o tempo fazendo todos os acertos que não tivemos
oportunidade de fazer porque a representante do segmento não se dignou a fazer vistoria no hotel, nos
combinamos e não compareceu eu gostaria que a responsável desse uma satisfação. Belfari: só concluindo
e esta encerrada a discussão já que o item foi tirado de pauta.  Alaor:  pede vistas juntamente com a
conselheira Maria Alessandra, Conselheira Sheila: realmente tenho que concordar com algumas coisas,
estávamos com a Lei quando visitamos o hotel, tudo que nos podemos fazer foi feito, nos sabíamos que o
hotel não tinha acessibilidade, mas o hotel estava aberto para fazer as adaptações o que aconteceu foi que
as pessoas não tinham informado das deficiências por exemplo: o nanismo e o cego com cão guia. E os
acompanhantes  fizeram  check  in  e  acabou  que  os  deficientes  foram  para  quartos  sem  adaptação.
Mudamos os idosos de quarto, mudamos os deficientes, mas infelizmente demorou muito, infelizmente
erros ocorreram, mas fizemos o possível para dar cerdo. Quero deixar bem claro que a enfermidade que
eu tive nada teve a ver com os deficientes, pois nos desgastamos muito na organização. Um alerta para
todos os conselheiros tem a comissão organizadora, mas todos os conselheiros tem que ajudar, então
vamos dividir os êxitos e também a  culpa. Belfari: preciso dar continuidade, estou na presença do senhor
presidente e toda a ação desses secretario executivo é solicitada a ele. Peço que se manifeste por escrito
formalize seu registro será muito importante que faça de forma adequada, Alaor questão de ordem: 1º em
face que foi pedido vistas e recolhe a matéria nos temos aqui no próximo item de pauta que não tem nada
tem a ver com a temática, e temos coisas que urgem para a conferência, há vários recursos em transito,
alguns dos recursos foram tipo apelação a estancia colegiado, que cabiam deliberação do colegiado face
da matéria e não vi nada disso tramita nas nossas pastas e nem foi elencado enquanto pauta ou seja o
direito a zona recursal de colegiado de saúde estadual foi negligenciado eles podem recorrer ao CNS e dar
improbidade para o CES o que é bem pior. 2º não temos ate hoje nenhuma resolução com o cronograma
atual das demais  conferencias que foram extra temporânea isto também é grave tudo é normatizado, cabe
ao CNS nos ficamos sem calço normativo e jurídico.3º fala da falta de respeito com a conselheira Silvana
conferencia.  Belfari:  vamos para  o  próximo item de pauta:  representação de um conselheiro(a)  para
compor o Comitê Estadual de Controle Social da Tuberculose (titular e Suplente) –Secretaria Executiva.
Vamos fazer uma contagem de votos, 11votos não temos mais quórum esse item de pauta fica para a
próxima reunião. Dr. Alberto da por encerrada a reunião.  Faz se constar dessa Reunião Ordinária os
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seguintes encaminhamentos:  DELIBERAÇÃO Nº 01 ASSUNTO: Transferência do Núcleo de Gestão
Assistencial (NGA- Santa Cruz) da gestão estadual para gestão municipal.  Pedido de vistas. DECISÃO:
Retirado de Pauta, DELIBERAÇÃO Nº 02, ASSUNTO: Realização de Reunião Extraordinária do Pleno
no dia 12/08/2019 do CES para apresentação e análise da Minuta do Edital de convocação das eleições de
Conselheiros  Estaduais  para  o  Biênio  2019-2021.  DECISÃO:  Aprovada  14  votos  a  favor,  3  votos
contrários,   zero votos abstenções.  DELIBERAÇÃO Nº 03 ASSUNTO:  Apresentação da análise da
Comissão de Orçamento e Finanças sobre o Relatório do 1º Quadrimestre- 2019, com aprovação das
recomendações. DECISÃO: Aprovada 13 a favor, zero contrário, 3 votos abstenções, DELIBERAÇÃO
Nº 04 ASSUNTO: Apresentação e aprovação da Minuta de abertura do Processo Eleitoral para o biênio
2019-2021.  Pedido  de  Vistas.  DECISÃO:  Retirado  de  Pauta  DELIBERAÇÃO  Nº  05  ASSUNTO:
Homologação do Relatório Final da 8ª Conferência Estadual de Saúde. Pedido de Vistas.  DECISÃO:
Retirado de Pauta. ATA elaborada pela Secretaria Executiva do Conselho Estadual de Saúde de São
Paulo.                           
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